

Obećanje o severnoj poslovnoj zoni se ispunjava – Spremna do kraja godine

Posle vode biće obezbeđena struja, a potom i saobraćajnica

Pančevo ubrzano stvara uslove za osposobljavanje Severne industrijske zone kako bi taj prostor moglo da ponudi ulagačima. Gradonačelnik Pavle Radanov rekao je u utorak, 2. septembra, da je iz budžeta uplaćena prva tranša novca namenjenog za izgradnju trafostanice na tom području.

Ovaj objekat napraviće zajedno grad i „Elektrovojvodina“, tako što će podeliti troškove. Radanov je naglasio kako je to još jedan od koraka koje lokalna samouprava ubrzano preduzima da bi ispunila obećanje o završetku opremanja buduće industrijske zone do kraja ove godine.



Pavle Radanov

On je precizirao da je od „Elektrovojvodine“ dobijeno uveravanje da će trafostanica biti završena najkasnije početkom oktobra.

– Vodu smo doveli do Severne zone, sada će biti obezbeđena i struja koja će služiti budućim pogonima, ali i omogućiti stabilno snabdevanje vodom severnih sela kada vodovod do njih bude završen. Sada radimo na obezbeđivanju pristupnih saobraćajnica od puta za Kačarevo do industrijske zone – izjavio je gradonačelnik.

On je dodao da su u toku razgovori s nadležnima u „Putevima Srbije“ za dobijanje neophodne dozvole kako bi ovaj posao bio što pre gotov. Problem koji je iskrsao kada je republička vlast nadležnost za izdavanje takvih dozvola na teritoriji Vojvodine prebacila na pokrajinsko putarsko preduzeće koje nije formirano je prevaziđen. Radanov je naveo da je Vlada Srbije prošle nedelje uvažila inicijativu pančevačke vlasti i tu nadležnost vratila „Putevima Srbije“.

Novac za priključne saobraćajnice biće obezbeđen rebalansom tokom ovog meseca i onda će biti raspisan tender za njihovu izgradnju. S obzirom na to da je taj problem rešen, šabačka projektantska firma koja je dobila posao izrade glavnog projekta Severne industrijske zone sada može da nastavi s radom.

– Veliki napor je uloženi od septembra prošle godine da bismo rešili imovinske odnose na tih 75 hektara i sve ostale probleme, i do kraja godine ćemo imati konkretne rezultate. Nadam se da će nam Vlada Srbije pomoći da nakon toga dovedemo investitore u Pančevo – rekao je Radanov.

On je naglasio dabi lično voleo da se to dogodi, kako bi kao gradonačelnik mogao da pokaže šta je lokalna vlast za vreme njegovog mandata uradila. Dodao je da je strane ekonomske atašee u Srbiji, Vladu, i agenciju SIEPA već obavestila o tome da Pančevo ima lokaciju za ulaganja. Iz agencije čija je uloga da spaja investitore i naše lokalne samouprave Pančevu je prosleđeno pismo o namerama jedne strane kompanije da u Srbiji izgradi livnicu za auto-industriju s 1.000 radnih mesta.

– Mi ćemo učiniti sve da dobijemo ovu investiciju, mada je moja želja da na ovoj lokaciji imamo drugačiju industriju. Pančevo ima velike poljoprivredne proizvođače, pa mislim da bi bilo najbolje da tu dobijemo prerađivačke pogone. Tako bismo razbili predrasudu o Pančevu kao zagađenom mestu i gradu hemijske industrije – naglasio je gradonačelnik.

Radanov je najavio da će lokalna vlast i nadležne gradske institucije početi da pripremaju uslove za to da se zona Malog Rita osposobi da takođe postane poslovna zona.

To će zahtevati veća sredstva, jer je, pored infrastrukturnog opremanja, tamo neophodno nasuti veliku površinu močvarnog zemljišta.